
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DAS JUVENTUDES DE 1 

SURUBIM/PE- CMJ. Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois 2 

(28/10/2022) na Secretaria Municipal de Juventude e Esportes, situada na Rua Cônego 3 

Benigno Lira, S/N, Centro, no município de Surubim/PE, às quinze horas (15:00h), 4 

reuniram-se, em modalidade hibrida, os conselheiros titulares e suplentes, para a 5 

reunião ordinária do CMJ conforme pauta da presidência. Após confirmado quórum 6 

mínimo para o estabelecimento da reunião, a presidenta do CMJ, Amanda Roberta, 7 

inicia a reunião, como de costume, saudando a todos e agradecendo a presença dos 8 

participantes. Em seguida, a presidenta faz a leitura da Ata da reunião anterior, a qual, 9 

foi aprovada e assinada pelos presentes. Logo após, foi recapitulado os assuntos 10 

abordados na reunião do mês de julho, na qual foi informado sobre a reunião ampliada 11 

do mês de agosto onde foi realizada na escola Maria Cecília Barbosa Leal durante os três 12 

turnos, realizamos uma conversa com os estudantes sobre o CMJ, pedimos para que o 13 

mesmo visitasse nossa rede social para tirar qualquer dúvida, também aproveitamos 14 

para falar sobre a carteira do Idem Jovem e os canais de denúncia em caso de rejeição 15 

do estabelecimento, também neste momento oportuno foi passado para os demais 16 

membros a média de jovens atendidos durante o agosto das juventudes, na qual que 17 

durante o mês de setembro realizamos ações nas escolas Ermelinda, Lourenço Ramos e 18 

Oliveiros com a temática do Setembro Amarelo nas escolas essas ações contou com a 19 

parceria do Sesc Ler Surubim. Em seguida dando continuidade à reunião a Conselheira 20 

suplente Josefa Fernanda compartilhou que a Comissão Juventude e Pluralidades fez 21 

seu primeiro encontro para assim dar boas-vindas e entrosamento dos membros para 22 

as demais ações desta comissão já citada, logo em seguida o Conselheiro Titular José 23 

Aniervson compartilhou sobre a proposta já em pauta da alteração do regimento 24 

interno onde ficou sugerido que as reuniões das comissões temáticas fossem todo mês 25 

caso haja necessidade e o encontro da reunião do CMJ fosse a cada três meses para 26 

assim passar para todos o andamentos e/ou prestação de contas ações e atividades 27 

elaboradas pelas Comissões Temáticas deste Conselho. Logo após, os conselheiros 28 

aprovaram a alteração do regimento interno, ficando estabelecido diante da resolução 29 

normativa do CMJ de n°005/2022. Por fim, a presidenta agradeceu a presença de todos, 30 

congratulando-se pelos encaminhamentos e agradecendo em seu nome e no dos 31 

demais membros, e deixa agendada a próxima reunião ampliada para uma data 32 

oportuna para todos no mês de dezembro. Nada mais havendo a declarar, eu, Josefa 33 

Fernanda da Silva, secretária Ad hoc do CMJ, juntamente com a presidenta e demais 34 

conselheiros subscrevo a presente ata. Surubim, 28 de outubro de 2022. 35 
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